



Каждый Обязательно Талантлив

Специальный выпуск
17 декабря 2013г.

Газета 4 «Б» класса МОУ гимназии № 1 г. Балашова

По следам школьных событий

Сегодня, 17 декабря, педагоги из разных школ города и района, преподаватели и студенты БИ СГУ собрались в МОУ гимназии №1 на семинар «Информационная культура учителя-словесника».

Оказывается, педагоги учатся, но в отличие от учеников, не культуре поведения, а культуре информационной.

Если задуматься, что означает понятие «информационная культура», то можно по опорным словам - «культура и информация» понять, что педагоги должны научиться грамотно использовать, преобразовывать, передавать информацию.

А главный помощник в этом - компьютер. Компьютер у школьника - норма. А у учителя?

Этот вопрос рассматривался на пленарном заседании, с которого и начался семинар.



«В наших школах произошли изменения, если в 2008 году на один компьютер приходилось 18 учащихся, то в 2013 году - уже 7 человек. 21 % педагогов Балашовского района активно используют ИКТ», - отметила Тарасова Наталья Ивановна, зам. начальника Управления образования администрации БМР.

Практическая часть семинара началась с творческой мастерской «А я делаю так...». Здесь педагоги делились своими методическими находками.

Хохлова Ирина Владимировна, учитель русского языка МОУ гимназии №1 рассказала, что при подготовке к ЕГЭ выпускникам можно использовать материалы Нарушевича А.Г., доцента кафедры лингвистического образования ЮФУ для написания сочинения, что позволит учащимся хорошо выполнить этот вид работы.



Обычно на уроках нам не разрешают пользоваться телефоном. Но иногда телефон может быть и помощником. На сайте «Грамота.ру» просматривается 9 толковых словарей. С помощью мобильного телефона можно воспользоваться словарями.

Шумарина Марина Робертовна, зав. кафедрой русского языка БИ СГУ предложила учителям принять участие в интересной викторине с использованием мобильной связи. В викторине по русскому языку приняли участие и мы. Ответив на вопросы, мы отправили варианты ответов SMS – сообщением по указанному номеру. Из шести баллов, нам удалось набрать три. Но всё-равно мы остались довольны своим результатом, так как вопросы были очень трудными.



Мы не очень любим выполнять домашние задания. Но если они будут творческими и увлекательными, да ещё если их можно отправить учителю по электронной почте, как предлагает Кузнецова Ольга Алексеевна, учитель русского языка МОУ гимназии № 1, то мы «ЗА» - такие домашние задания. Домашнее задание ученики этого педагога умеют выполнять в виде плейкастов. Плейкаст - это электронная музыкальная открытка, в которой сформулированы уроки жизни.

Годунов Борис Евгеньевич, директор школы (с.Алмазово) поделился опытом работы по проекту «Памятник русскому языку». Оказывается, существуют памятники, посвящённые учителям, ученикам, студентам, сказочным персонажам и даже букве Ё. А памятника великому и могучему русскому языку нет. Интересно, какой же макет памятника получится у ребят школы из села Алмазово, так как проект ещё не закончен.



Новым видом работы для нас стали стендовые доклады. Учителя русского языка и литературы представили на стендах информацию о своём опыте ведения личных сайтов. На сайте можно увидеть авторские работы педагога. Учащиеся могут узнать, как подготовиться к ЕГЭ. Все сайты должны были получить оценку зрителей, но этого сделать не удалось. Шумарина Марина Робертовна прокомментировала это так: «Особенно понравилось, что педагоги делают эту работу! И это только начало...».

Сухорукова Елена Владимировна, зав. кафедрой физики и информационных технологий БИ СГУ познакомила

присутствующих с сервисами, которые помогут сконструировать собственный интерактивный тренажёр, игровое упражнение. Педагогам удалось создать пазл «Угадай-ка» и тренажёр по русскому языку. Ещё мы знаем, что с помощью сервиса Learning Apps.org можно создавать кроссворды.



Давыдов Денис Александрович, преподаватель кафедры физики и информационных технологий научил педагогов создавать презентации в системе Google. В результате работы получилась коллективная презентация «Буква Ё». Мы тоже не остались без работы, нарисовали букву Ё.



Наше время не зря называют информационной эпохой. Мы живём в мире информации и нужно уметь грамотно её использовать. Семинар был очень продуктивным, полезен не только педагогам, но и нам, ученикам.

Над выпуском работали:

Руководитель пресс-центра:

Перфильева И.А.

Корреспонденты: Невинская А.,
Кузьмин И., Суркина Е., Блинова А.,
Пальцев А., Заварзина Е., Власова М.

Фотокорреспондент: Дылюк Ф.